



Газета Красноармейского района  
Самарской области

# Знамя ТРУДА

12 +

№ 68  
(7315)

5  
ИЮЛЯ  
2013 г.  
ПЯТНИЦА

Учредитель – комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Красноармейского района

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С 5 ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

## ● КОНКУРС

# «НОВЫЕ ЗВЁЗДЫ»,

или главное приключение лета в студии  
«Волшебный микрофон»



**Первый месяц лета ознаменовался для студии «Волшебный микрофон» радостным событием. Впервые за всю историю нашего коллектива мы смогли принять участие в конкурсе такой величины, и не просто сами туда поехали, а получили приглашение за успешное выступление.**

Конкурсантами стали Борисова Галина и Забродина Дарья. Девочки с детства занимаются эстрадным пением, обе посещают Детскую музыкальную школу. Приняла участие в конкурсе и руководитель студии Наталья Юрьевна Петросян в номинации «Мастер».

Поездка получилась очень интересной и плодотворной. В течение четырёх конкурсных дней концертная площадка пансионата «Нева», где мы проживали, наполнилась яркими, незабываемыми выступлениями молодых исполнителей из разных городов и населённых пунктов нашей страны (просто невозможно пере-

числить все города России и ближнего зарубежья).

Организатор конкурса – Международный фестиваль центр «ОфисАртс» г. Москва – смог отлично организовать все конкурсные дни таким образом, чтобы мы смогли не только себя показать и на других посмотреть, но и насладиться чудесным летним отдыхом: морем, воздухом и красотами Черноморского побережья.

Учредитель мероприятия – президент МФЦ «ОфисАртс» Константин Евгеньевич Ивашов лично приветствовал участников конкурса на церемонии открытия фестиваля.

Очень профессиональным было и жюри конкурса, в которое вошли: композитор, автор детских популярных песен А.А.Варламов, композиторы, педагоги-преподаватели известных вузов г. Москва В.Т. Гиглаури, С.Н.Матохин, Н.И. Бражникова, Э.Таха.

Программа конкурса предусматривала репетиции, «круглые столы», мастер-классы для руководителей, организованные экскурсии, дискотеки.

Широко раскрытыми глазами рассматривали дети кра-

соты города Сочи: цветущие магнолии, каштаны, гранатовые деревья, обилие развлекательных площадок и, конечно же, – море... Мы вдыхали чудесный морской воздух, любовались чистотой и красотой города. Навсегда останутся в памяти эти незабываемые моменты.

По итогам конкурса мы привезли награды: Дипломы и кубки фестиваля. Борисова Галина стала Лауреатом 3 степени, Забродина Дарья – Дипломантом 2 степени, Наталья Юрьевна Петросян – Лауреатом 1 степени.

Выражаем слова благодарности от участников и родителей администрации нашего района, главе района Елину Павлу Михайловичу, заместителю главы Васину Николаю Григорьевичу, директору МБУ «Культура» Жижуну Владимиру Анатольевичу, бухгалтерии МБУ «Культура», сотрудникам МУП «Новатор», всем, кто в нас поверил, поддержал нас и помог в организации поездки.

**Н.Юрьева.**

## Поздравляем!



**8 ИЮЛЯ - ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ!**

**Уважаемые жители муниципального района Красноармейский, поздравляем вас с Всероссийским Днём семьи, любви и верности!**

Этот праздник отмечается в честь благоверных князя Петра и княгини Февронии Муромских, чей супружеский союз выдержал все испытания судьбы и стал символом преданности и семейного счастья. Этот день становится всё более популярным, ведь главные ценности в жизни – любовь и семья.

Мы глубоко признательны семьям, где взаимоотношения родителей являются для детей замечательным примером душевной теплоты, согласия и уважения друг к другу. Мы верим в приумножение традиций крепкой и дружной семьи.

Берегите свою семью! Здоровья, счастья, благополучия!

Пусть этот день станет традиционным и любимым праздником в каждой семье!

**Отдел ЗАГС муниципального района Красноармейский.**

## К 70-ЛЕТИЮ КУРСКОЙ БИТВЫ

Курская битва занимает в Великой Отечественной войне особое место. Она продолжалась 50 дней и ночей, с 5 июля по 23 августа 1943 г. По своему ожесточению и упорству борьба эта битва не имеет себе равных. Пик битвы на Курской дуге пришелся на поле, названное позже «танковым». «Величайшая во Второй мировой войне танковая битва под Прохоровкой решила в сущности исход войны. Это было начало конца фашистской Германии» – написал позже советский писатель Юрий Бондарев. Общий замысел германского командования сводился к тому, чтобы окружить и уничтожить оборонявшиеся в районе Курска войска Центрального и Воронежского фронтов. В случае успеха предполагалось расширить фронт наступления и вернуть стратегическую инициативу. Для реализации своих планов противник сосредоточил мощные ударные группировки, которые насчитывали свыше 900 тыс. человек, около 10 тыс. орудий и минометов, до 2700 танков и штурмовых орудий, около 2050 самолетов. Большие надежды возлагались на новейшие танки «тигр» и «пантера», штурмовые орудия «Фердинанд», самолеты-истребители «Фокке-Вульф-190-А» и штурмовики «Хейнкель-129». Самое крупное танковое сражение в истории; в нём участвовали около двух миллионов человек, шести тысяч танков, четырёх тысяч самолётов.

## ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

### ДЛЯ ОРГАНИЗАЦИЙ И ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ РОЗНИЧНУЮ ПРОДАЖУ АЛКОГОЛЬНОЙ ПРОДУКЦИИ

Министерство экономического развития, инвестиций и торговли Самарской области в рамках осуществления государственного контроля за декларированием объема розничной продажи алкогольной продукции на территории Самарской области, сообщает, что в соответствии с Правилами предоставления деклараций об объеме производства, оборота и (или) использования этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, об использовании производственных мощностей, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 09.08.2012 г. № 815, министерство в период с 01.07.2013 г. по 10.07.2013 г. будет осуществляться прием деклараций об объеме розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также пива и пивных напитков за II квартал 2013 года.

**А.А.Новиков**, заместителю главы Красноармейского района по экономическому развитию, инвестициям и торговле.

Больше фотографий на нашем сайте [znamtruda.ru](http://znamtruda.ru)